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L’ENSEMBLE DES POINTS M... °

CORRECTION

|. Montrons que M € E ssi AM = ‘/7-, avec A (2 - i)

Soient A et M les deux points tels que: A (2 - i)
*M(z,)EE.
Dans ces conditions: AM=lz, -z |
=lz, - (2-i)l
= 2, car tout point de E vérifielz - (2 - i)l=V2.

Ainsii MEE ssiAM="V2.

2. Déterminons 'ensemble des points M (z) € E:
e Pour tout z = x + iy, nous avons:
lz-(2-i)l=yZ <= Ix+iy-2+il=V2
<= l(x-2)+i(y+ Nl=V2
<= (x-2)2+(y+ NP =(V2)2

* Au total, Pensemble E des points M (z) correspond: au cercle de
centre A (2;- /) et de rayon R=VZ.
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